

当代最大卖国贼

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……，祖先们给炎黄子孙留下的这片肥沃土地，如今却永远成了俄国领土。

一九九九年十二月九日、十日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总统叶利钦签定了中俄边界线议定书，主动放弃索回清末被俄国强占的大约 150 万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和或 41 个台湾的面积！

江泽民出卖的中国北方领土有几大块，一块是外兴安岭以南、黑龙江以北 60 多万平方公里的“外兴地区”；另一块是乌苏里江以东的“乌东地区”，有 40 万平方公里；还有就是唐努乌梁海地区，有 17 万平方公里（相当于贵州省面积，一九五三年联合国大会表决裁定为中国领土），以及库页岛，有 7.64 万平方公里。江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

江泽民背着全国人民签定的卖国条约，彻底否定了清朝康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，承认了蒋介石、毛泽东等都不承认的中俄不平等条约。

上世纪九十年代末，江泽民又将原本属于云南、广西的老山、法卡山割让给了越南。在中越战争中，有不少中国战士战死在这里。

江泽民是当代名副其实的最大卖国贼。◇



◀一九九九年十二月，江泽民在北京与叶利钦签署了卖国条约。江的献媚丑态。

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西宝鸡李万林、唐军民、刘海霞、任宝梅被构陷案被退回派出所

大法弟子李万林、唐军民、刘海霞、任宝梅，于 2022 年 7 月 19 日晚，在宝鸡市陈仓区阳平镇一地散发真相资料时，被不明真相者恶意举报，后被阳平镇派出所绑架，至今已半年之久。

构陷案卷已被送至陈仓区检察院、法院，因证据不足，案卷退回陈仓区阳平镇派出所。

原陕西省铜川市公安局局长高毅遭恶报被查

2022 年 12 月，高毅涉嫌严重违法，被查。

高毅，男，汉族，1966 年 5 月生，陕西安塞人。1987 年 7 月加入中国共产邪党，1985 年 7 月参加工作。曾任陕西省铜川市政府副市长、市政府党组成员，市公安局党委书记、局长、督察长。主要履历：2000 年 5 月至 2002 年 12 月任延安市洛川县公安局政委；2002 年 12 月至 2005 年 7 月任延安市洛川县公安局局长；2013 年 08 月至 2015 年 12 月任铜川市、市公安局党委书记、局长；2015 年 12 月至 2017 年 02 月任铜川市、市公安局党委书记、局长；2017 年 02-2022 年 12 月月任铜川市、市公安局党委书记、局长。

高毅在 2013 年-2022 年担任铜川市公安局局长期间，明慧网显示该地区遭迫害法轮功学员至少有：徐桂芳、张勤、陈文革、代会莲、杨巧利、牛学东（被迫害致死）等人。

◎徐桂芳，女，六十六岁，铜川市法轮功学员。2012 年 2 月 16 日，再次被劫持到女子劳教所非法劳教二年。老人坚持自己信仰，抵制所谓的“转化”，遭严重迫害。劳教所嫌徐的小女儿接见时不做妈妈的“转化”，连续四个月不让接见。直到 2012 年 9 月 14 日，徐桂芳被折磨得奄奄一息，劳教所才释放老人回家。回家不到二十天，2012 年 10 月 3 日含冤离世。

◎2018 年 11 月 8 日下午，宝鸡市法轮功学员共九人（其中有一位 80 岁老人）在人民医院北门西侧一位法轮功学员家学法时被金台区警察绑架。当晚，法轮功学员被关在东风路康拓宾馆强制洗脑后，法轮功学员肖玉玲、王玉智、高其芬、王玉萍被非法行政拘留；张君、代会莲、王玉玲、张红霞被非法刑事拘留、逮捕、判刑。

高毅作为当地官员，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

八旬母亲诚念九字真言得福报

【明慧网】母亲今年八十一岁了，本身就患有严重的肺气肿（医学上称作慢阻肺），三十多年慢性病的折磨，一活动就喘的厉害，走不了几步路，只能靠吸氧维持日常生活。父亲去世后，这些年我们兄妹几个轮流照顾母亲。

二零二一年中国新年将至时，恰好轮到我，母亲却突然感觉右上腹部疼痛，吃饭喝水都成问题，并且疼痛越来越重还邦邦硬，摸上去象是块硬结，伴随着发烧、头疼，已经三个晚上不能躺下睡觉了。当时正值我地疫情紧张时刻，人人恐慌。弟弟说，还是去住院吧。但是想想这种情况时，往往有重病，特别是有发烧症状的人，医院是不接的，连退烧药药店也停止出售了。

一家人束手无策，母亲叹了一口气，说家里还有点备用的消炎药，先凑合着吃上吧。我说：“现在只有一个办法，只有大法能治你这个病了，要真心诚心地念诵‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，师父就救你。”母亲答应着。

第四天，母亲的右腹部已经象石头那样硬了，后来她实在忍受不

了了，叫我给大哥打个电话，但是大哥在外地，疫情如此严重也没有什么好办法，只能是安慰几句。

看到母亲坐立难安的样子，我对母亲说：您诚心敬念九字真言了吗？“念了”母亲说。说罢便念起来了，我们娘俩就一起念，后来我就用播放器给母亲放师父的广州讲法录音听。其实在这之前，母亲她说她听不进去、听不懂，现在她也同意开始听了。到了晚上，母亲的腹痛再一次加重了，这些天吃不下饭，休息不好，体力不支，母亲憔悴了很多。晚上十二点之后，我就跟母亲说：我去那小房间休息一会，有事您叫我。母亲点点头。

一睁眼就凌晨五点多了，母亲屋里还亮着灯，母亲怎么一点动静都没有？怎么“哎呦、哎呦”痛苦的声音没有了？腹部不痛了吗？我快速走到母亲房间，一看，母亲躺在床上，睡得很香，全然没有听到我的脚步声。

第二天一早我才知道，原来我睡了之后，母亲的腹痛并没有消失，她说痛的时候就跟师父说：法轮功师父，女儿叫我念大法好，我



虽然念了，但还是不太相信。我从现在开始相信您，并真心的念，真诚的念：法轮大法好，真善忍好！母亲一直不停地念，念着念着，母亲说小腹部位那块硬结慢慢地下走，不再是那么忍受不了的程度，慢慢的就睡着了……

再后来的几天，母亲的右腹部那块硬结就下到小腹，经过一次排便就彻底不疼了。

母亲的病情慢慢好转，而且母亲的肺气肿病症也随之越来越好，现在母亲还能干一些家务，也能给自己做一些简单的饭菜了。

母亲的经历实实在在地证实了法轮大法的超常！现在母亲每天早上一起床第一件事就是念“九字真言”一个小时。

◇文/山东大法弟子

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇